
ELŐADÓK 

 

Marton Katalin 

Magyar Nemzeti Bank - humánstratégiai igazgató 

 

„Több, mint két évtizedes stratégiai HR és 

kommunikációs területeken szerzett tapasztalattal 

rendelkezik a kereskedelmi, telekommunikációs és 

pénzügyi szektorokban, ahol magyar és nemzetközi 

nagyvállalatoknál töltött be első számú HR vezetői 

pozíciókat, a felsővezetés tagjaként.  

Jelenleg a Magyar Nemzeti Bank humánstratégiai 

igazgatója, ahol a szervezet humántőke stratégiájának 

megújításáért és a munkaerőpiaci kihívásokra adott 

stratégiai válaszok kidolgozásáért felel. 

Szakterülete a szervezeti működés fejlesztése, a humánstratégia kialakítása, valamint a vállalati 

kultúra, munkáltatói márkaépítés, tehetségmenedzsment és a HR digitalizáció hosszú távú 

tervezése és megvalósítása.  

Foglalkozott cégvezetők személyes márkaépítésével és a közösségi média üzleti szektorban 

betöltött szerepével. 

Évek óta mentorál fiatal jelenlegi és leendő vezetőket. 

2022-ben elvégezte a Cambridge Egyetem Leadership intézetének - Women Leading Change: 

Shaping our Future diploma kurzusát, jelenleg a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Kelet-Ázsia 

tanulmányok mesterszakos hallgatója.” 

  



 

 

Bedő Imre 

közgazdász, a Férfiak Klubja és a Férfi Nő Akadémia alapítója 

 

Bedő Imre a közel 450.000-es követőtáborral 

rendelkező, rendszeres médiajelenléttel bíró Férfiak 

Klubja és Férfi Nő Akadémia alapítója.  

Férfi, férj, apa és társadalmi felelősség által vezérelt 

értelmiségi. Az erdélyi születésű közgazdász banki 

szakember volt, majd iparvállalati csúcsvezető, 

később saját vállalkozásait vitte sikerre.  

A Férfiak Klubja férfimotivációs társadalmi 

szervezetét 2013-ban hozta létre összefogást 

hirdetve az erkölcsi alapok megerősítése érdekében, 

a férfi-nő szövetség és a család megszilárdítására, a jövő társadalmát építő örök emberi 

értékeink továbbadására.  

Számos üzleti rendezvény és konferencia HR- és generációs kérdésekkel foglalkozó előadója. 

A "Férfienergia", „A megbízható férfi” és a “Teremtő tűz” című sikerkönyveit férfiak és nők, 

szakemberek tízezrei forgatják. Küldetésével új kategóriát teremtett: ő nem csak az üzleti élet, 

hanem a férfi-nő szövetség és a jövő nemzedék közgazdásza! 

 

  



Pásztor Anna 

énekesnő, dalszövegíró és zeneszerző 

 

A 2026- ban 22. születésnapját ünneplő, jelenleg 9. 

stúdióalbumán dolgozó, Anna and the Barbies énekes 

dalszerzője, a hazai zenei élet egyik meghatározó, 

karizmatikus szereplője.  

Széles közönséghez elérő, folyamatosan megújuló, sokszínű, 

érzékeny művész. 

Két gyönyörű gyermek, Benji és Zoe édesanyja. 


